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Az aldbbi dllitasok mindegyikét H (hamis) vagy I (igazj jellel lassuk el a baloldalon!
Taldlatonként | pont; ailasfoglalas nélkiil 0 pont: hibas vélasztds: - | pont.

- Homogén magneses térrel gyorsithatok (sebességiik novelhetd) az elektronok.

- Egy zart rendszer entropidja csokkenhet vagy allando6 érték.

- A surlodasi er6 munkéja sosem lehet pozitiv.

- A munkatétel szerint a végzett munka mindig a potencialis energiavaltozas (~1) - szerese.

- Tomegpont kérmozgasanal a gyorsulas mindig a kozéppont felé iranyul.

- A specialis relativitaselmélet szerint az ok-okozat sorrend nem cserélédhet fel, ha az egyik
inerciarendszerr6l 4ttériink egy masikra.

- A tehetetlenségi nyomaték mértékegysége W,

- Az egyenlit6 felett a szabadon esé testek a Cariolis erd miatt nyugat felé tériilnek el.

- A hiitégép hatasfoka jobb, mint a herégépé.

- A centripetalis er6 munkavégzése negativ.

- Az egyenlitén felfelé eldobott ké ugyanoda esik vissza, hiszen a Coriolis erd
NY-i iranyd amikor felfelé mozog a test és K-i iranyd mikozben esik lefelé, ezért kiejtik
egymas hatasat.

- Az entropianak nem szabad valtoznia izoterm allapotvaltozas soran, mert a hGmérséklet
allando.

- Valamely T hémérsékleti test altal egységnyi id6 alatt kisugarzott energia T*-nel aranyos.

- Ha egy m tomegii test v sebességgel mozog és kézben F erd hat r4. akkor az F erd
teljesitménye nem lehet nulla.

- Homogeén elektromos er6térben a térerbsseg ranyaban eimozduié elekiron potencialis
energiaja nagyobb lesz.

Az aldbbi rovid példik eredményeinek helyes kivélaszidsa 25 — 25 pontot ér, ha a
gondolatmenel, a sziikséges szamitdsok megtaldalhatk:

1} Egy alland6 gyorsulassal mozgd testat=0s idopillanatban r, = 2i + 4j m
¢s kezddsebessége v, = 4i — 2j m/s . A test sebessége t = 20 s pillanatban v = 44i + 18j m/s ?
A test tavolsaga az origotdl a t = 25 s pillanatbar

a) 1030 m b) 360 m c) 541 m eJegyik sem

2) Egy 10kg tomegii test a 4i + 8j [m] pontbol a 6i —2j [m] pontba mozdul el az F = 4i + 7j
[N] eredd erd hatasara. A test kezdeti sebessége 4 m/s. Mekkora a test végsebessége?

a) 0.15 m/s b) 2.7 m/s c) 11.3 m/s d) 1.9m/s e) egyik sem



3) 1,25 m magasbol 1 kg tdmegl golyo a 0,05s id6tartama kolcsénhatas utan 80 cm
magasra pattan vissza. Mekkora atlagos erét fejtett ki a talaj a golyora? (g= 10 m/s?)

b) 122N &) 20N d) 325N e) egyik sem

4) Két pontszerl toltés a kivetkezéképpen helyezkedik el: egy —3 uC toltés az origoban és egy 2uC toltés
attol x = 0,15 m tavolsagban. Hol van az x tengelyen az a pont, ahol egy ponttéltésre nem hat erd?

a)-2.2m b) 1,2 m c) 0,67 m d) 0.81 m e) egyik sem

5) Szamitsuk ki azt a munkat, ami ahhoz sziikséges, hogy egy R sugari gémb felszinére
Q toltést juttassunk? R=1m , Q =8 uC

a) 0,291 b) 0,67]J c) 5.661] d) 9458 ] e) egvik sem



%Egy liter normal allapoti argon gaz (egyatomos) hirtelen 3 literre terjed ki. Hatdrozzuk
meg a nyomast:

4. 2.02*%10° Pa b. 1.58%10" Pa €. 3,33*10' Pa d. 3*10° Pa e. egyik sem

){Hatérozzuk meg az entropiavaltozast, amikor 1g 100°C-os viz 100°C-0s gdzzé viltozik
allando nyoemason, Lp=2.286-46¢ 3/;2%

a) -4 VK by 40 J/K c) 0 WK d) 6 K elegyik sem

%{Ha valaki az egyetem terliletén nyugati iranyban fut, akkor mi lesz a ra haté Coriolis erd vizszintes
“komponensének iranya?

b K c) D d) Ny &) egyik sem



Elmélet

X’hnpulzus— megmaradas torvénye. (Levezetés!)

%Kepfer torvényei

%A termodinamika méasedik fotétele (legalabb két meghatérozas!)



4. Gauss torveény

5. Gyorsulo koordinatarendszerben mozgd tomegpont mozgasegyenlete:



